

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ[footnoteRef:1] [1: Настоящее Техническое задание может корректироваться по договоренности с Исполнителем (в том числе в части оформления), при этом скорректированные характеристики результата предоставления услуги должны быть не хуже характеристик, указанных в пункте 2.2 исходного Технического задания, а срок завершения исполнения услуги должен быть не позднее срока выполнения последнего мероприятия, указанного в разделе 4 исходного Технического задания. ] 

на предоставление услуги 

Разработка программы модернизации промышленного оборудования PAVER MACHINE Модель: TPJ-1.2/ Укладчик резинового покрытия.
1. Общие положения

1.1. Информация скрыта.
1.2. Конечная цель получения услуги: Разработать программу модернизации промышленного оборудования PAVER MACHINE Модель: TPJ-1.2/ Укладчик резинового покрытия.
1.3. Объект, на который направлено предоставление услуг: Информация скрыта.

2. Требования, предъявляемые к Исполнителю

2.1. В программе модернизации должно быть указано: 
- наименование;
- краткое описание сути;
- потребность в инвестициях, направления их использования;
- ключевые экономические показатели эффективности;
- мероприятия, которые должны быть осуществлены для ее реализации;
- основные услуги (работы) планируемые к выпуску по программе модернизации;
- потребность в материалах и ресурсах;
- описание этапов реализации, в том числе календарный план реализации.
 
2.2. Требования к оформлению:
- страницы программы модернизации должны быть пронумерованыl
- нумерация страниц должна быть назначена с первой страницы программы «Титульный лист»;
- каждый раздел программы модернизации должен быть размещен с новой страницы;
- Разработка финансового плана Программы модернизации, в т. ч.: построение финансовой модели в формате Excel; источники финансирования Программы (объем и структура (собственные/ привлекаемые средства), планируемый график финансирования), планируемая сумма и структура инвестиционных затрат по Программе модернизации, сроки осуществления затрат, план доходов и поступлений по Программе модернизации, план текущих затрат и платежей (включая налоги), прогнозный результат от продаж, балансовая и чистая прибыль.

3. Предоставляемые Исполнителю Заказчиком документы и материалы


- Заказчик обязуется предоставить всю необходимую информацию и документацию на оборудование. Также Заказчик предоставляет Исполнителю данные о товарах и услугах предприятия и всю необходимую сопутствующую информацию. 
- По требованию Заказчика Исполнитель должен учитывать все предложения и устранять замечания, направляемые надлежащим образом Заказчиком.
- Исполнитель обязуется заблаговременно извещать Заказчика о трудностях, возникающих в процессе оказания услуг в соответствии с настоящим техническим заданием.
- Исполнитель обеспечивает полное выполнение услуг по разработке Программы модернизации и согласование результатов с Заказчиком и Организацией.

3 Настоящее Техническое задание может корректироваться по договоренности с Исполнителем (в том числе в части оформления), при этом скорректированные характеристики результата предоставления услуги должны быть не хуже характеристик, указанных в пункте 2. исходного Технического задания, а срок завершения исполнения услуги должен быть не позднее срока выполнения последнего мероприятия, указанного в разделе 4 исходного Технического задания.


4. Состав и содержание мероприятий



	№ п/п
	Наименование мероприятия
	Период выполнения (указывается количество календарных дней с даты подписания Договора)
	Форма результата

	1
	Разработка программы модернизации промышленного оборудования PAVER MACHINE Модель: TPJ-1.2/ Укладчик резинового покрытия 
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[bookmark: _GoBack]Программа модернизации на бумажном носителе и электронном виде в формате PDF




5. Требования к результатам работ


Исполнитель передаёт Заказчику следующие материалы:
 По окончании выполнения услуг Исполнитель представляет Заказчику пакет документов, который должен включать:
- сопроводительное письмо;
-  Программу модернизации на бумажном носителе и электронном виде (в формате PDF).
Акт выполненных работ (в 3-х экземплярах, подписывается Исполнителем и визируется Заказчиком.



